MoxxeT in npon3sBegeHne AByX Noce40BaTe/lbHbIX Le/lbIX
[0J10XKUTE/IbHbIX Ynces 6bITh KBagparom Lesioro yucna?

(g+1)*q=yeTH=y"2
Ecnn y Heu, 1O y*2 Hey
T.e.yuver

(9*q+q)

(a+1)*q=(2k)"2
gM2+q=4k"2
4k*2-q"2=q
(2k-q)(2k+q)=q

He moxet

(9+1)*q

Ecnu y nepBoro 13 atux uncen ectb MHOXUTENb d, TO Y BTOPOrO 3TOM0 MHOXUTENS HET.
(moTOMY 4TO B CMAy TOrO YTO q oTnM4yaeTcs ot (g+1) Ha 1, TO ocTaTkM OT AeneHust Ha d
oTnnyalrTcsa Toxe Ha 1).

g=a*b*c

g+1=w"e’*r

36=2%2*3*3

g=a*a*b*b*c*c=z"2

g+1=w*w*e*e*rr=v~2

He GbiBaeT kBagpaTtoB, ABNSLWUXCA 2-Ms NoAPSA AYLWMMN Ynucramum
vA2-z72=(v-z)*(v+z)>1 cneayer, 4yto VA2 n z*2 He cocegHve

A oTcroga

g=a*a*b*b*c*c=z"2

gt1=w*w*e*e*rr=v~2

CocepnHue

npoTuBopeyne




